

2019. FEBR.

9.

SZOMBAT
14:00-19:00**FARSANG
KUPA**IZGALMAS VERSENY,
JÓ HANGULAT, BUFE,
AJANDEKOK!**AMATŐR
ASZTALITENISZ
BAJNOKSÁG**HELYSZÍN
PROHÁSZKA GIMNÁZIUM TORNACSARNOKA
(BUDAKESZI, SZÉCHENYI U. 141.)IDŐPONT
2019. FEBRUÁR 9. SZOMBAT
14:00-19:00 ÓRÁIGA VERSENYEN RÉSZT VESZ
**HAJDUSKA
RITA**ASZTALITENISZEZŐ IS, AKI GYERMEKEK SZÁMÁRA
BEMUTATÓ EDZÉST TART.NEVEZÉSI DÍJAK |
DIÁKOKNAK INGYENES, JÖVEDELEMMEL
RENDELKEZŐK ESETÉBEN 1000FT.

SZPONSZOROK JELENTKEZÉSÉT IS VÁRJUK!

ELŐZETES JELENTKEZÉST
A NÉV ÉS ÉLETKOR, ELÉRHETŐSÉG MEGADÁSÁVAL
A PINGPONGBUDAKESZI@GMAIL.COM
EMAIL CÍMEN VÁRUNK.
JELENTKEZNI A HELYSZÍNEEN IS LEHET.BUDAKESZI
AMATŐR ASZTALITENISZ
SPORTEGYESÜLETBUDAKESZI VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

Hatodik Táncbál Budakeszin

Immáron hatodik alkalommal rendezte meg a budakeszi Rathauskeller csapata a Táncbált. A Prohászka gimnázium gyönyörűen felszított tornacsarnoka zsúfolásig megtelt a táncolni vágyókkal. A rendezvény híre az elmúlt években elterjedt és a bálózók majdnem felét az ország minden pontjáról érkezők alkották.

A kapunyitást követően egyből a hurok közé csapott Magyarország egyik legjobb tánczenekara, a zalaegerszegi Lobo Latino, a közönség pedig pillanatok alatt megtöltötte a táncteret. A január 12-én tartott rendezvényen a társastáncoktól kezdve a salsán és a rockyn keresztül minden stílusban kipróbálták magukat az érdeklődők. Az este

első táncbemutatóját Tóth Árpád és Lengyel Klaudia, a 2018-as év magyar bajnokai adták elő. Őket követte Bódi Dénes és Fruzsina Kata, a táncművészeti egyetem hallgatóinak standard kúrje. A profik bemutatója után ismét a vendégek voltak a főszerep és folytatódott a nagyeremi tánc. Közben az emeleti teremben szabadon salsázhattak a latin ritmusok szerelmesei. A zenekar után ismét profi táncbemutatók következtek. Először a Botafogo együttes retró csapata mutatta be új koreográfiáját, majd Lippai Andrea és Pirók Zsófia táncművészek flamenco-bemutatója következett, ezt követően a bátrabbak részt vehettek egy gyors flamenco órán is. A következő óra ismét a közönségtánc volt, de az eme-

let - párhuzamosan a bálterem eseményeivel - az argentin tangó szerelmeseié volt, Szöllősi András és Kiss. Gy. Zsófia vezetésével.

A korábbi bálók hagyományával szakítva, ezúttal volt tombolasorsolás is. A sikerhez nagyban hozzájárultak a társadalmi szerepvállalásukat komolyan vevő támogató cégek, intézmények. Köszönjük! A csendes beszélgetésre vágyóknak sem kellett csalódnuk, a bál teljes ideje alatt teaház működött az iskola falain belül. A szervezők már kijelölték a következő Táncbál időpontját, amely 2020. január 11., szombat lesz. Mivel idén már napokkal korábban, elővételben elfogyott az összes jegy, érdemes időben gondolni a jövő évi farsangra is.

Jubileumi Tarkabarka bál

Huszadik, jubileumi farsangi bálját tartotta január 26-án a Tarkabarka-Kunterbunt Óvoda az Erkel Ferenc Művelődési Központban.

A rendezvény kezdetén Svigruhánné Jászovics Anna óvodavezető köszöntötte a bál résztvevőit, köztük dr. Győri Ottilia polgármestert, Bakács Bernadett alpolgármestert és Schrotti Jánost, Budakeszi Város Német Önkormányzatának elnökét. Elmondta, a bál teljes bevételét ebben az évben kerti padok és asztalok beszerzésére fordítják. A zenét DJ Kádár szolgáltatta, fellépett Kovács Krisztina énekes-előadó, és a Tarkabarka-Kunterbunt szülői táncsoport. A műsort követően hajnalig tartott a jó hangulatú mulatság. Az óvodavezető a Budakeszi Hírmondónak elmondta, a bál sikeres volt, annak bevétele elegendő a kitűzött célok megvalósításához. Hozzátette, a jubileum alkalom a korábbi bálókra való visszaemlékezésre is. Emlékezetes volt, amikor az Omega oszlopos tagja, Benkő László volt a díszvendég, két alkalommal is.

Az idei tombola fődíját a budakeszi Tesco ajánlotta fel, de összesen 65 cég és magánszemély tett felajánlásokat. A szülők idén is ajándék pezségökkel járultak hozzá a rendezvény sikeréhez.

